XPOHUYECKAA OBCTPYKTUBHAA BOJIE3Hb JIETKUX

XpoHun4yeckas o6¢cTpykTnBHasa 6onesHb nerkux (XObJ1) —

3TO Mporpeccupyiollee, yrpoxatowee Xn3Hu sabonesaHue,
Npy KOTOPOM HapyLaeTca NPoOXoXaeHne Bo3ayxa no 6poHxam
1 NonagaHne Kucnopoaa s Nerkux B KpoBb, BCNeACTBME YEro
pa3BMBaeTCH AblXxaTeNbHas He40CTaTOYHOCTb.

®akTopbl pucka passutua XObJl J

OcHoBHbIM dakTopom pucka pa3suTtua XObJ1 asnseTca kypeHne Kak akTUBHOE,
TakK 1 naccueHoe. Kpome T0ro, BOSHMKHOBEHUIO JaHHOro 3aboneBaHuns
cnocobcTBYIOT NpodeccuoHanbHbie BpeAHOCTU, 3Koornyeckme GpakTopbl,
HacneacTBEHHas NpeapacnonoXeHHOCTb U NepPeHeCceHHbIe B AeTCTBE TAXe ble
pecnupaTopHble HbeKLNN.

XOBb/J1 passmBaeTca Mmen/ieHHO U ANMNTEeNbHOE BpeMS
npoTekaeT 6e3 BblpaXXeHHbIX CUMMATOMOB

LleHTp o6LiecTBeHHOro 340POBbA
M MeAULMHCKON NpodUnakTUkm

KOrey3 «MWUALL, LLO3MI»



TecT pna onpeneneHns Hann4yua npossneHnin XObJ

Kak 3anogo3putb Hann4ymne XOBM?
OTBeTbTe «AA» nnn «HET»

V Bac oppbilika nogsngeTcs
6bicTpee, N0 CpaBHEHUIO
c ntogbmu Bawero Bo3pacTa?

-0

Bbl kypuTe B HacTosLWee
BPEMS UM KYPUNW paHblue?

Q=0

Bbl KawnseTe HECKONbKO pas
B CYTKW 60NbWNHCTBO AHEN?

Q=0

Bbl oTKawnneaeTe MOKpPOTY
60MbLMHCTBO AHEN?

Q=0

Bbl cTapwe 40 net?
= (J

OueHka pe3ynbTaToB:

LieHTp o6LLiecTBEHHOro 340POBbSA

¥ MeOULMHCKOW NPpoUnaKTUKN
KOIrey3 «MUAL, LUO3MI»




